

巨辣汉堡 每口都如“下地狱”

英一餐馆推出“世界最辣”汉堡包,辣汁稀释 100 万倍方能中和

对喜欢吃辣和种植辣椒的人而言,没有最辣,只有更辣。英国布里斯托尔一家餐馆推出一种汉堡包,所用酱汁平均辣度值为100万斯科维尔,号称“世界最辣”的汉堡包。这家餐馆为宣传这种汉堡举办挑战赛,挑战者需先签署餐馆免责声明书。



主厨詹姆斯·赖利戴着手套挤辣酱汁

这种名为“原子尘”的汉堡包,之所以敢自称“世界最辣”,是因为它所用酱料由“魔鬼椒”和“刻痕帽子”辣椒制成。依据斯科维尔辣度检测体系,酱汁平均辣度为100万单位,约是“塔瓦斯科”辣椒酱的40倍。斯科维尔辣度检测方法是把辣椒汁水稀释到品尝不出辣味。100万单位意味着把辣椒汁水稀释100万倍,才能彻底中和辣味。就辣度而言,“魔鬼椒”堪称辣椒中的“佼佼者”,个别辣椒的辣度值可达到420万斯科维尔。

餐馆在制作这种汉堡时没有使用普通汉堡包胚,而是炸透的比萨薄饼。肉饼有3层,重0.51千克,夹着同样重量的奶酪。英国《每

日邮报》4日刊登的照片中,餐馆老板之一、主厨詹姆斯·赖利戴着手套,正在向肉饼上挤辣酱汁。装辣酱汁的塑料瓶外贴着纸条,上面写着“原子尘,戴手套”。

为宣传“原子尘”汉堡,餐馆举办为期4周的“原子尘挑战赛”。挑战者交费25英镑(约合40美元),需在一小时内吃下“原子尘汉堡”套餐。套餐包括一个肉饼刷满辣酱的汉堡包和是普通量3倍的辣味炸薯条。

餐馆在官网上写道,挑战者必须年满18岁,挑战前要先签署餐馆免责声明书,吃时还必须戴上防护手套,以免灼伤皮肤。

本着“重在参与”的精神,餐馆老板说,挑战者无论输赢,都可获得“原子尘”特制T恤。餐馆的“名人墙”上将贴出前100名挑战者的照片。

餐馆另一名老板马丁·邦斯说,迄今大约500名挑战者中只有十分之一成功。“挑战之所以不同,在于它(汉堡包)不仅够辣,还个大……我至多只能吃掉四分之一汉堡。”

杰斯·詹姆斯·法默现年23岁,是挑战者之一。他喜欢辣味食物,但在挑战“原子尘”汉堡失败后说:“我没有勇气再次尝试它,这绝对是我吃过的最辣的食物。入口后,灼烧感顿起,每咬一口都如同下地狱……薯条也很辣。”

(乔颖)

世界上最辣的几种辣椒

娜迦毒蛇 通过让印度魔鬼椒和其他两个辣椒品种杂交,英国坎布里亚郡的一个小温室内培育出“娜迦毒蛇”,其辣度为135.9万斯科维尔。“娜迦毒蛇”辣度是墨西哥青椒的270倍,打败此前的纪录保持者印度魔鬼椒。

印度魔鬼椒 又称“断魂椒”。2007年2月吉尼斯评选,产于印度东部的“魔鬼椒”被认定为当时世界上最辣的辣椒品种。它的辣度超过了100万斯科维尔,是墨西哥“魔鬼椒”的1.5倍,成为当时《吉尼斯世界纪录大全》记载的世界上最辣的辣椒。

墨西哥青椒 是世界上最受欢迎的辣椒之一,斯科维尔指标在2500至5000之间。

海南朝天椒 著名的海南朝天椒的辣度单位大概在15万左右,辣度是“魔鬼椒”的1/6。

韩国女主播 穿肉色打底衫引热议

据韩国“朝鲜日报”消息,日前, MBC 主播刘善英(音译)的着装引发争议。在4日晚播出的MBC新闻节目《新闻24》中,主播刘善英梳着端庄的发型,身穿红色外套和肉色打底衫,平静地播报了新闻。

但节目结束后,有网友发表了《主播刘善英是穿着衣服吧》的照片。原来,她所穿着的肉色内衣让人难以区分,随后网友纷纷议论“她到底是穿了衣服还是没穿”。网友还表示:“感觉穿的是衣服的影子。”“睡前的全新冲击。”“虽然是高画质,但还是吓了一跳。”

墙上打洞企图越狱 肚子太大被卡



日前,巴西一所监狱的犯人计划上演一出真实的《肖申克的救赎》,他们在牢房的墙上打洞,打算由洞中逃走。第一名犯人钻洞成功,逃之夭夭,但第二个钻洞的是体重约200公斤的拉斐尔。拉斐尔的上半身钻过了墙上的洞,却由于肚子太大被卡在墙上,动弹不得。剩下的两名同伴立马对拉斐尔展开救援,却以失败告终,他们不得不叫来警卫。警卫们试图利用撬杠把拉斐尔救出,但还是不行。此时拉斐尔已经疼痛难忍,不断叫喊。最终,当地消防员于凌晨2点出动,拉斐尔才被救了下来,并被送往医院。据当地警方说,由于被卡得太紧,拉斐尔有可能肋骨骨折。目前,警方正在追捕逃走的那名囚犯。

女性更能“看”穿不忠

一份研究报告显示,女性比男性更能以“相面”方式判断伴侣是否忠诚。

澳大利亚西澳大利亚大学吉利恩·罗兹领导的小组,以34名男性和34名女性为研究对象,给他们看189张白种成年人的彩色照片,让他们评判照片中人物的忠诚度。他们把研究对象所做评价与照片中人物的异性交往史进行比较,发现女性研究对象判断更准确。研究人员发现,女性依据男性的“男子汉气概”做判断,“越有阳刚之气的男性越可能不忠”。男性则倾向于认定有吸引力、女人味浓的女性缺乏忠诚度,但实际情况并非如此。

英王妃就诊医院受愚弄

主持人冒充女王打电话获取新闻

英国王妃凯特·米德尔顿就诊的爱德华七世医院5日承认,曾遭澳大利亚一家电台愚弄,泄露王妃身体状况。

医院确认,一名护士于4日早些时候在电话中谈及凯特王妃的身体状况,这名护士表示“深深懊悔”。医院主管约翰·洛夫特豪斯说:“这是个愚蠢的恶作剧,我们感到遗憾。我们正在重新审视接听电话的规章。”悉尼“2天无线电台”的几名主持人,假装女王伊丽莎白二世和王储查尔斯,打电话给这家私立医院。他们成功骗过凯特王妃的护士,得知王妃眼下没有“呕吐”症状。主持人梅尔·格雷格模仿86岁女王的语音拨打医院电话,问接线员:“我可以跟我的孙女(孙媳妇)说话吗?”电话转接到一名护士。这名护士说:“凯特正在睡觉,她度过了一个平静的晚上……她吃了些流质食物,因为入院时她出现脱水。现在状况稳定。”格雷格在电话中询问何时可以探望凯特,并且假装在一旁模仿王储查尔斯的另一名主持人说话。护士回答,上午9时即王妃梳洗完后可以探望。这名护士说:“我值班的这段时间,王妃没有出现呕吐,她时睡时醒。”

威廉王子和妻子凯特王妃的发言人说,对医院遭愚弄的报道不做评论。

据悉,英国女王伊丽莎白二世和丈夫以及查尔斯王储的夫人卡米拉,都曾入住过国王爱德华七世医院。(星叶)

速配丈夫 竟是女性

妻子正当防卫将其刺死后才知真相

日前,加拿大发生一桩因家庭暴力而引致受虐一方杀死配偶的案件,妻子在正当防卫情况下杀死了“丈夫”。不过令人匪夷所思的是,妻子杀死“丈夫”后才发现“他”竟然是一名女性!

据英国媒体12月4日报道,这夫妻二人分别是30岁的安杰洛·赫丁顿和27岁的伊丽莎白·鲁达弗基,两人都是加拿大人。“他们”仅认识交往了4个月,便闪电般结婚。婚后,“丈夫”一直虐待妻子。在一次被殴打时,伊丽莎白刺中了安杰洛。就在送往医院途中,护士发现,这位“丈夫”原来是女性。

警方报告显示,尽管“他们”结婚已7个月,但安杰洛从没有在妻子面前裸露过,

并且二人之间的鱼水之欢也都是在黑暗中进行的。安杰洛曾向妻子表示,前女友在一次愤怒之下烧伤了“他”的生殖器。“针对这种说法,我没有多想什么。”伊丽莎白对采访她的记者说。

伊丽莎白和安杰洛在一个农场相识,二人结婚不久,安杰洛就开始殴打妻子,并且用枪威胁她。在7个月的婚姻生活中,家庭暴力从未停止过。伊丽莎白回忆说:“刚结婚时,我就被打得鼻青脸肿。但是,我又不得不向别人说‘我结婚了,非常高兴’。”安杰洛在很多情况下都会殴打伊丽莎白,例如她没有立刻回答问题,没有及时做好晚饭,坐立不端庄等。安杰洛死亡的那个晚上,伊丽莎白挣脱束缚想要逃出去,无奈房门被自行车挡住了,她被逼到绝境才刺中了安杰洛。

根据警方调查结果,伊丽莎白的行为被认为属于正当防卫,所以对其指控的“二级谋杀”罪名未能成立。(信莲)

凉拖鞋探头偷窥女性 日公交司机被捕

据日本《朝日新闻》12月6日消息,日本京都警方5日以涉嫌违反治安管理条例并涉嫌偷拍为由,逮捕了京都市西京区一名公交司机。警方认为,该司机涉嫌在凉拖内安装小型摄像头,并预谋偷拍女性裙底。



2013年度《山东科技报》征订进行时

内容 更丰富 更贴近 更实效
形式 彩印扩版 每周增至32版

新形象

心服务

- 恒心——持续开展订报免费刊登4次供求信息活动
- 热心——“帮办热线”随时为您提供咨询服务
- 贴心——农信社客户 计生户 科技带头人 报刊村 读者服务站更有多重惊喜